



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD DARUVAR**  
**Gradsko vijeće**

**ZAPISNIK**

s 10. sjednice Gradskog vijeća, održane 30. lipnja 2022. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 13,00 sati.

**PRISUTNI:** Ivor Kovačko, Antun Romozi, Zdenko Franekić, Saša Coufal, Danijela Štefan, Igor Jareš, Tanja Herceg, Ines Marijanović, Tomislav Karaula, Emina Šimek-Kovačić, Petra Kljajić, Nikolina Glodić

**IZOSTANAK OPRAVDALI:** Nenad Peter i Dalibor Jareš

**NEDOSTAJE:** Snježana Hopp, Snježana Sabo (izostanak opravdale)

**OSTALI PRISUTNI:** Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Danica Cetin Pajer (Gradska uprava Daruvar)

Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Vlatka Babić, Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Michael Palijan (Večernji list), Sanja Klinac (Bjelovarski list), Alen Janota (Jednota)

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 članova prisutno je 12), te predlaže izmjenu i dopunu Dnevnog reda točkama: 5. Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o imenovanju članova Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara, 6. Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar i 7. Prijedlog Odluke o autotaksi prijevozu. Dosadašnja točka 5. postaje točka 8.

Na dopunu Dnevnog reda nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen slijedeći

**DNEVNI RED**

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje Zapisnika s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara  
– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 8. sjednice

od 13.05.2022. g.,  
Usvajanje Zapisnika s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada  
Daruvara

- prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 9. sjednice  
od 03.06.2022. g.,

- 3./ Prijedlog Odluke o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine na Zavičajni muzej Daruvar,
- 4./ Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara,
- 5./ Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o imenovanju članova Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara,
- 6./ Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,
- 7./ Prijedlog Odluke o autotaksi prijevozu,
- 8./ Pitanja i prijedlozi.

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

#### **AD/1.**

##### **Aktualni sat**

Ines Marijanović je postavila pitanje u svezi rješavanja problema smeća na Vranjevini. Predlaže da se tamo postavi neka veća kanta ili veliki kontejner koji se može zatvoriti kako ne bi više bilo smeća svud uokolo, obzirom da ljudi ostavljaju smeće pokraj koša koji je zaista malen. Životinje to tokom noći razvlače i prizor nije niti malo ugodan. Tamo se okuplja veliki broj građana i trebalo bi to urediti.

Damir Lneniček odgovara da će se to pokušati riješiti, odnosno da se rješava u suradnji s Hrvatskim šumama i Darkomom.

Tomislav Karaula je predstavio jedinstveno rješenje i novu priliku koja se ne smije propustiti, a vezano je za novi oblik turizma u gradu Daruvaru. Radi se o difuznom turizmu, odnosno difuznom hotelu. Pojednostavljeno, difuzni hotel je ujedinjeni sustav u centralnoj recepciji u koji su uključeni sustavi različitih soba i apartmana, a u kojem je gostu pružena standardna usluga poput čišćenja, prehrane tradicijskim jelima spravljenima na tradicionalan način s lokalnim namirnicama, organiziranje tura, izleta i druge usluge. Dolazak ture od 20-tak osoba ne bi tada više predstavljao problem jer na jednoj recepciji preuzimaju ključeve te se upućuju u jedinice po cijelom gradu. Poziva turističku zajednicu, razvojnu agenciju, iznajmljivače, gradsku upravu i sve koji se bave turizmom da sjednu zajedno za stol i osmisle najbolji način provedbe difuznog turizma. Vrijeme je da se s tim krene. Treba se boriti i zalagati za boljitak ovog grada. Nikada vrijeme za to neće biti savršeno. Uvijek će biti izazova, prepreka i manje savršenih uvjeta. To nije bitno, treba krenuti. Sa svakim korakom bit ćemo sve jači i jači, vještiji i vještiji i sve pouzdaniji i uspješniji. Pita gradonačelnika do kada može podnijeti izvještaj možemo li i u kojem roku prekontrolirati, prebrojiti, osmisliti i pustiti u pogon novu inačicu za razvoj difuznog turizma u gradu Daruvaru.

Damir Lneniček se zahvaljuje na prijedlogu i odgovara da će se obaviti razgovori sa svim zainteresiranim turističkim i ugostiteljskim subjektima i s iznajmljivačima soba za odmor. Vidjet će se kako će se to moći realizirati i koliko su oni zainteresirani za takav vid turizma.

Zdenko Franekić napominje da se on ispred Hrvatske stranke umirovljenika bori za bolji i kvalitetniji život umirovljenika. Obzirom da će se ići na povećanje cijena komunalnog otpada, predlaže gradonačelniku da se razmotri mogućnost da se najugroženijim umirovljenicima računi ne povećavaju.

Damir Lneniček odgovara da će se o tome razmisliti i pokušati pronaći najbolje rješenje.

Tanja Herceg postavlja pitanje u svezi dinamike košnje trave na javnim površinama. Smatra da bi se to trebalo češće kositi, te da bi trebalo pozvati i volontere da pomognu ukoliko je to potrebno. Upozorava i na nedozvoljeno parkiranje na zelenim površinama, posebno tijekom vikenda. To bi trebalo više kontrolirati. Napominje i da izvor tople vode kod pošte ne radi i da ga se treba popraviti. Također smatra da bi se brže i kvalitetnije trebalo čistiti grad nakon manifestacija koje se održavaju u gradu. Obzirom da je ova godina Europska godina mladih pita gradonačelnika na koji način će Grad dodatno pomoći mladima.

Damir Lneniček odgovara da se komunalni poslovi više manje redovno obavljaju. Trenutno je problem bio nedostatak radne snage u komunalnom poduzeću, što zbog bolovanja što zbog godišnjih odmora. Ovih dana će se to vratiti u normalu. Kod takvih poslova uvijek ima nekih problema. Što se tiče volontera – teško da će se oni pronaći kada je teško pronaći i radnike koji bi se platili. Grad Daruvar već duže vremena ima poticaje za mlade. Danas je na ovom Vijeću i prijedlog Odluke o subvencioniranju ulaznica za TVP, što je još jedna pomoć mladima, ali i umirovljenicima, pa i građanima našeg grada. Pučka knjižnica ima dane kada se besplatno može učlaniti u knjižnicu. Ima još dosta toga što Grad daje za mlade, ali se može razgovarati i o novim idejama. Djeca u ovom gradu imaju puno prilika za iskorištavanje slobodnog vremena i nema razloga da ostanu kod kuće.

Tanja Herceg se zahvaljuje na svemu što Grad daje mladima.

Igor Jareš postavlja pitanje u svezi zapošljavanja i raskida radnog odnosa s Markom Bogdan. O njegovom zapošljavanju pitao je i na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Smatrao je da njegovo zapošljavanje nije potrebno u Gradskoj upravi jer imamo i turističku zajednicu u Daruvaru i u Županiji koje se trebaju baviti turizmom. G. Karaula ima dobre ideje, ali neke su već mogle biti realizirane. Za pohvalu su sva ova događanja koja su organizirana u Daruvaru, ali zapošljavanje Marka Bogdan nije trebalo biti, posebno što ima informaciju da se nakon mjesec dana sporazumno raskinuo radni odnos. Čestita na trudu oko izgradnje kružnog toka, promet se znatno bolje odvija. Ali upozorava na napravljenu signalizaciju u svezi biciklističke staze koja je nepravilno označena i produžena u Radićevoj ulici. A svi znamo da je biciklistička staza ukinuta. Ona je potrebna u ovom gradu i trebaju se svi na to naviknuti. Pojedini ugostiteljski objekti u gradu su zakrčili nogostupe, a nitko iz Gradske uprave na to ne reagira. Čak ima i poluzatvorenih objekata uz samu cestu. Moli obrazloženje u svezi toga.

Damir Lneniček odgovara da se na natječaj koji je Grad raspisao javio samo Marko Bogdan i on je primljen u radni odnos. Međutim, dobio je ponudu koja je bolja i koju nije mogao odbiti i sklopljen je ugovor o sporazumnom raskidu radnog odnosa. Nije on jedini koji je iz Gradske uprave otišao na bolje radno mjesto. Mjesto je momentalno prazno. Što se tiče zaposlenih isti broj je kao i 2016. godine kada je proračun bio 30 miliona, a sada je 80 miliona. I isti broj zaposlenih odrađuje tako veliki posao. Napominje i da su odobrena sredstva za zamjenu poda u sportskoj dvorani i za stazu u Frankopanskoj ulici. Sve to je netko

morao osmisliti, napisati i naravno morat će i provesti cijeli postupak. Što se tiče biciklističkih staza na kružnom toku – kružni tok još nije prošao tehnički pregled. U njihovom projektu je tako napravljeno, ima nelogičnosti, ali to je tako.

Igor Jareš postavlja pitanje u svezi vijećnika u Gradskom vijeću ispred nacionalnih manjina. Kod konstituiranja Gradskog vijeća moraju se poštivati određene zakonske obveze što se tiče nacionalnih manjina. Zbog nedostatka broja vijećnika iz reda srpske nacionalne manjine bili su dodatni izbori. Marko Bogdan je bio kao predstavnik srpske nacionalne manjine u ovom Vijeću ali je svoje mjesto prepustio drugom jer se zaposlio u Gradskoj upravi. Vijećnica koja ga je naslijedila nije iz reda nacionalne manjine. Pita da li je to pravilno ili nije.

Olga Šimon-Danek odgovara da se, sukladno zakonskim propisima, prilikom konstituiranja Gradskog vijeća mora poštovati odredba o određenom broju vijećnika nacionalnih manjina. Kao što je vijećnik napomenuo, Grad Daruvar je imao dopunske izbore za predstavnika srpske nacionalne manjine, jer u Vijeću je trebalo biti 3 predstavnika te manjine i 2 predstavnika češke nacionalne manjine. Nakon konstituiranja Gradskog vijeća, ako se desi situacija koju mi imamo sada, više u zakonu nije određeno da vijećnika određene nacionalne manjine mora zamijeniti novi vijećnik iz te manjine, odnosno ne mora se više poštivati taj broj.

Aktualni sat je završen.

**AD/2.**

**Usvajanje Zapisnika s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara**

**– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 8. sjednice od 13.05.2022. g.,**

**Usvajanje Zapisnika s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara**

**- prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 9. sjednice od 03.06.2022. g.**

Nije bilo rasprave te su donijeti sljedeći

### **Z a k l j u č i**

**1./ Zapisnik s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada od 13.05.2022. g., usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.**

**2./ Zapisnik s 9. sjednice Gradskog vijeća od 03.06.2022. godine, usvojen je jednoglasno, bez primjedbi.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/3.**

**Prijedlog Odluke o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine na Zavičajni muzej Daruvar**

Milena Šimić je obrazložila da se, obzirom da je Zavičajni muzej krenuo s radom, prenosi dugotrajna nefinancijska imovine na Zavičajni muzej, kao što je to napravljeno i s Termalnim vodenim parkom i Domom za starije i nemoćne osobe.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine na Zavičajni muzej Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/4.**

**Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dao je gradonačelnik. Naglasio je da smo svjedoci povećanja svih cijena komunalnih i ostalih usluga. Na žalost, došlo je vrijeme da se povećaju i cijene sakupljanja komunalnog otpada na našem području. Najveća stavka u troškovima sakupljanja komunalnog otpada je povećanje cijene goriva. A da bi i zadržali radnike koji obavljaju taj posao i osobni dohodak se morao povećati. Fiksni dio raste nekih 16,00 kn + PDV. Poziva građane da preuzmu svoje kante (smeđu, žutu, kompostere) kako bi se varijabilni dio troškova smanjio. Vidjet će se kako će se situacija razvijati u području zbrinjavanja otpada.

U raspravi su učestvovali Igor Jareš, Damir Lneniček, Ines Marijanović, Tanja Herceg i Antun Romozi.

Igor Jareš izjavljuje da cijene svega rastu. Činjenica je da lokalna zajednica ne može uticati na neke svjetske trendove i sukobe. Smatra da Grad i te kako treba brinuti o tome i zaštititi svoje građane i stanovnike, posebno one najugroženije. Gradonačelnik je spominjao da postoje pomoći i Božićnice koje će to sve na neki način premostiti, ali to nije to. Ovim poskupljenjem bi će pogođeni ne samo građani već i poduzetnici.

Damir Lneniček odgovara da će za pojedine kategorije poduzetnika cijena biti i nešto niža nego što je sada.

Ines Marijanović napominje da se u ovo vrijeme kada se treba štedjeti, a gradska rasvjeta pali se kada je još uvijek dan. Moli da se reagira i da se to regulira.

Damir Lneniček odgovara da će se poduzeti mjere u svezi toga.

Tanja Herceg smatra da se prvo trebalo reorganizirati sve troškove pa tek onda ići na povećanje cijena. Teško je govoriti o određenim kategorijama građana. Treba se voditi briga i o svakom radnom mjestu. Krajnja opcija je povećanje cijena. I o tome i gradska vlast treba voditi računa.

Damir Lneniček se slaže s navedenim. Prije dvije godine se tražilo partnera za Darkom plin. To se uspjelo, a da nije Grad bi sada morao osigurati mnogo miliona da pokrije cijenu tog plina. O svemu se razmišlja i sve se analizira. Na tržištu je loše stanje s ponudama. To nitko nije mogao predvidjeti. A Grad mora voditi računa i o dobrobiti gradske tvrtke, kao i o građanima.

Antun Romozi naglašava da je umirovljenicima država dala doprinos zbog povećanja cijene energenata. Umirovljenici s malim mirovinama su dobili jednokratnu pomoć. I od lokalne samouprave se očekuje da pomogne najugroženijima i u proračun za iduću godinu treba uvrstiti pomoć umirovljenicima koji su najugroženiji.

Damir Lneniček naglašava da je i smanjen PDV na zbrinjavanje otpada. Nije više 25% već 13%.

Više nije bilo učesnika u raspravi te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Daruvara, usvojena je većinom glasova (10 za, 2 protiv – Igor Jareš, Danijela Štefan).**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/5.**

**Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o imenovanju članova Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara**

Danica Cetin Pajer obrazlaže da je potrebno donijeti ovu izmjenu Odluke o imenovanju članova Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara. Za predsjednika se umjesto Davora Ivanović predlaže Mirko Kajgana, a za članicu umjesto Aleksandre Sabo Budimlija predlaže se Mateja Župić.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o I. Izmjenama Odluke o imenovanju članova Komisije za gospodarenje zelenim površinama Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o I. Izmjenama Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar**

Danica Cetin Pajer obrazlaže da se ovom Odlukom mijenja subvencija Grada Daruvara za ulaznice u Termalni vodeni park i to na način da se umjesto dosadašnjih 15,00 kn po osobi subvencionira 25,00 kn, za građane našeg grada i to do kraja ove godine, odnosno do 31.12.2022. g.

Damir Lneniček naglašava da će cijena ulaznica za naše građane biti ista kao i prošle godine.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o I. Izmjenama Odluke o odobrenju subvencije Termalnom vodenom parku Aquae Balissae d.o.o. Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/7.**

### **Prijedlog Odluke o autotaksi prijevozu**

Danica Cetin Pajer obrazlaže da se ukazala potreba za donošenjem ove Odluke jer je stigao zahtjev za izdavanje dozvole za obavljanje te djelatnosti. Pravne i fizičke osobe koje obavljaju ovu djelatnost, odnosno autotaksi prijevoz, mogu se isključivo zaustavljati u svrhu ukrcanja i iskrcanja putnika na autotaksi stajalištima. To nije zapreka jer ta stajališta postoje u našem gradu i uredno su obilježena. Predlaže usvajanje ove Odluke.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

### **O d l u k a**

**Odluka o autotaksi prijevozu, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

**AD/8.**

### **Pitanja i prijedlozi**

Nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednik zaključuje rad sjednice u 13,55 sati.

Voditeljica zapisnika

**Milada Sofka**

Predsjednik

**Ivor Kovačko**